KOSZTORYS OFERTOWY

Przebudowa drogi gminnej w miejscowéci Babin
lazwa ena ,
9aycia Opis elementu rozliczenioweg jedn los¢ edn alos
NNR/KNR ! Ju“ Jedn. 4o
2 3
|. Prace przygotowawcze
KNNR 1 0119Roboty pomiarowe przy liniowych robotach ziemnych.
1. . ST km 0,393
0300 Trasy droég w terenie rowninnym
5 KNR 2-21 |Zdjecie warstwy ziemi urodzajnej, mechaniczne spychark 3 6720
"| 0217-0400 |grunt zadarnionyr. 20 cm m '
KNNR 6 ) . 2
3. 01301-0100 Profilowanie terenu. m 336,00
Razem:
Il. Odwodnienie
KNR 2-01 . . .
4. 0105-07 Mechaniczne karczowanie pri(66-75 cm) szt. 1,00
Wykonanie przepustu pod drpg rur PEHD fi 40 cm, na tawi¢
5 KNNR 6 0113z kruszywa naturalnego, grudgovarstwy po zagszczeniu 20 m 750
' 0200 cm (frakcja kruszywa 0-20 cm) wraz z gtowicami etavymi '
czotowymi.
6. | wycena whasrja Wykonanie rowu odwadsgajgo. mb 10,00
Razem:
Ill. Podbudowa
KNNR 6 010¢Warstwy odcinajce z piasku, zagzczanegrznie, gr. warstwy| 2
7. . m 336,00
0200 po zagszczeniu 10 cm
KNNR 1 0113jDolna warstwa podbudowy z kruszywa tamanego, gi¢ibo 2
8. - m 336,00
0200 warstwy po zagszczeniu 15 cm.
KNNR 1 011]Gorna warstwa podbudowy z kruszywa tamanego, gtubo 2
9. . m 268,80
0200 warstwy po zagszczeniu 8 cm.
10. KNNR 1 0113Gérna warstwa podbu_dowy z kruszywa tamanego, gubo P 1 020,80
0200 warstwy po zagszczeniu 14 cm.
Razem:
IV. Nawierzchnia
KNNR 6 0309Wykonanie warstwycieralnej z betonu asfaltowego gr. 5 cm 2
17 0213 |dia ruchu KR1 m 1211,00
Razem:
V. Roboty wykéczeniowe
KNNR 6 011jWykonanie poboczy z kruszywa tamanego na széobko 0,50 2
12. , . m 309,00
0400 m, grubad¢ warstwy pozagszczeniu 15 cm
KNNR 6 011jWykonanie poboczy z kruszywa tamanego na széobko 0,50 2
13. , = m 84,00
0400 m, gruba¢ warstwy po zagszczeniwr. 10 cm
14. KNNOR130070‘ Stupki do znakéw drogowych z rur stalowyciro50 mm szt. 3,00
15. KNNOR130070‘ Znaki drogowe (znalkdrednie grupy A, B) szt. 3,00
Razem:
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